

南京银龙花园社区有个“中国好居民”

他是家政服务中心的“老板”，也是“亲情守望志愿者服务站”的站长
干的都是“鸡毛蒜皮”的事，却感动了大家；越来越多人加入了他的队伍

在南京银龙花园一期小区，有一位大家口口相传的热心居民。他，就是社区“亲情守望志愿者服务站”站长朱国法。免费为老人维修水电气、义务在小区巡逻……3年多来，他没有做过惊天动地的壮举，但居民却被他做过的点滴小事感动，并主动加入了志愿者行列。如今，亲情守望志愿者服务站的志愿者，已经由30人壮大到89人。大家开玩笑，说他“由排长升连长了”。

通讯员 张燕
现代快报记者 钟晓敏/文 施向辉/摄



朱国法帮居民修水龙头

他是开家政服务中心谋生的“老板”

对独居老人，一律免单

今年49岁的老朱，以前在大光路友谊村一带做小吃、卖卤菜。后来，友谊村一带拆迁，他就搬到了银龙花园一期经济适用房。“我们夫妻俩都没有正式工作，儿子还在上学。”老朱说换了新环境，一下子不知道该做什么好。在社区主任戴刚的建议下，老朱萌生了开办一个家政服务中心的想法。为了助他一臂之力，社区为老朱提供了一个20平方米的经营场所。随着家政中心的正式运营，老朱的业务范围也得到扩展，除了提供职业介绍外，还附带水电维修。不过，他经常为一些贫困群体免单，“这些家庭生活不容易，我怎么忍心收他们的钱呢？”

长此以往，小区空巢独居老人家里水电有问题了，他无偿上门维修，居民家中的电风扇、电饭煲、微波炉等小家电坏了，往他那里一搁，他乐呵呵地帮大家修好。

家住银龙花园44幢的颜大爷告诉记者，老朱不仅包了他家的水电气维修的活，就连他的躺椅坏了，也是老朱免费修的。79岁的颜大爷还“贵人多忘事”，不止一次把钥匙给丢家里了。老朱冒着生命危险，两次从4楼窗户爬到他家，帮他取出钥匙。如今，颜大爷干脆丢了一把钥匙在老朱家，逢人还会说：“小朱比我儿子还好。”

他是“亲情守望志愿者服务站”的站长

平凡小事感动居民

银龙花园一期全是经济适用房，社区于2011年11月成立了“亲情守望志愿者服务站”。有30位居民报名，大家一致推荐老朱作为“亲情守望志愿者服务站”站长。这个“七品芝麻官”事儿不少，拟《志愿服务承诺书》、订《工作职责》、排《巡查人员值班表》，老朱事无巨细，配合社区主任把每一项工作都安排得井井有条。每天上午9点，巡逻小组与老朱对接，开始一天的巡逻。老朱不仅正常排班，加入巡逻队伍，还要随时做“替补队员”，如果有志愿者生病、有事，他就会无条件顶上。

“他们没有惊天动地的壮举，但正是一些平凡的小事，才特别感人。”社区主任戴刚说，戴刚告诉记者，2011年银龙花园发生刑事案件28起、治安案件15起。“亲情守望志愿者服务站”成立一年后，发案率就有了明显下降。“家门口有这么一群热心人，是我们的福气。”82岁的朱大爷“嘿”直乐呵。



义务巡逻

他从“排长”升为“连长”，志愿者队伍越来越大

“我是一名社区志愿者”

小区平安、有序了，居民的积极性就更高了。志愿者潘桂花一度因为血压高，有心无力，不能再巡逻。不料，她没有“撂挑子”，而是喊来老伴赵松林“抵职”。潘阿姨说，老朱经常在小区宣传“小区是我家，平安靠大家”，让大家“有困难找亲情守望者，有时间做亲情守望者”。在他的感召下，目前社区亲情守望志愿者服务队由成立初的10支30人，不断充实、发展、壮大到如今的22支89人。小区居民都开玩笑地对老朱说，“你现在由排长升为连长啦！”

队伍壮大了，老朱觉得肩上的担子更重了。妻子非常支持他的工作，每天送完报纸后，也会加入巡逻队伍。青奥会期间，他又和志愿者做起了“马路天使”，每天在公交车站巡逻。

“你在社区也不拿工资，这样长期付出值得吗？”有人不理解他。对此，老朱憨憨一笑，他说，“我是一名社区志愿者，只是做了一点力所能及的小事而已。”

那曲、玉树冬虫夏草价格一路飙升，四十年飞涨近一万倍 冬虫夏草乱象调查：劣质造假泛滥

近日，我们深入虫草产地西藏那曲调查发现：虫草市场乱象丛生，更有不少商家为了牟取暴利，不惜使用卑劣手段，以次充好，甚至造假现象非常严重。消费者在购买或享用虫草时，很难看到这里的惊人黑幕！



了近百倍！

早在上世纪70年代，西藏和青海上等冬虫夏草的价格仅为每千克21元，2003年“非典”疫情到来，吃冬虫夏草能增强免疫力的传言为冬虫夏草市场又注入了一针催化剂。到了2010年和2011年，受生态破坏和地震等自然灾害的影响，不少冬虫夏草产区出现减产，有的地区减产幅度甚至高达40%，供应萎缩使冬虫夏草行业再次上涨，2011年7月，虫草价格超过2007年的历史最高点，以每千克2000头规格的虫草为例，2011年8月每克价格680元，比上年同期高出140元。

“三看一闻”鉴别虫草真伪

那么普通消费者如何鉴别冬虫夏草呢？

看颜色 正品虫体呈深黄到浅黄棕色。

看外形 冬虫夏草正品共有8对足，其中胸足3对、腹足5对，中部4对明显，伪品的足部特征不明显。

看断面 正品掰开后有类似马蹄形的黑芯或黑点。

闻气味 正品稍带干燥腐烂虫体的腥臊味，掺杂有草菇的香气。

乱象调查：冬虫夏草劣质造假泛滥

在青海玫瑰贸易中心附近，卖冬虫夏草的店铺有100余家。这里是目前国内甚至全世界最大的冬虫夏草集散地，仅仅2010年，从这个市场卖出去的冬虫夏草就有100多吨，交易额达到100多亿元。

我们在市场走访发现，一些销售的冬虫夏草中混杂着明显折断后又人为拼接起来的虫草，我们拨开一看，在虫体内赫然出现了一根小木棍，而这种作法，是最常见的惯用手段。

经过深入细致地调查发现：穿牙签、粘胶水，为增分量，给虫草注水和金属粉以及弄虚作假等乱象层出不穷。此外，市场上还有打着“冬虫夏草”旗号在售卖的虫草胶囊，其中所谓的“虫草”实为“北冬虫夏草”，也就是蛹虫草，是一种食用虫草，它与冬虫夏草有根本的区别。

市场透视：冬虫夏草四十年飞涨近万倍

经过走访市场了解到，虫草价格让我们唏嘘不已：近40年来，冬虫夏草的价格已经上涨

“在职读研”提升你的职场竞争力

免试入学南京授课，颁发名校硕士学位证书

“原来觉得自己学历还行，大学本科，没想到工作以后吃了大亏。单位升职、评职称的门槛越来越高，我几次升职的机会，都因为学历不够错过了，非常遗憾。”银行工作的周先生的经历比较有代表性。很多人都梦想拥有一个名牌大学的硕士学位，但却因为已经走上工作岗位，没有时间和精力完成考研之路，只能望洋兴叹，与升职、加薪、评职称擦肩而过。

据了解，国内著名的南开大学、厦门大学等已经在南京开办同等学力申硕高级课程班，为南京培养高层次金融管理人才。学校将选派知名教授、博导来南京面授，教学内容紧扣考点，申硕统考通过率高。学员完成学业后，可颁发与全日制研究生相同的硕士学位证书，在升职、加薪、评职称以及读博时均可使用。学员报读任意一门专业课，还可以免费旁听其他专业课程，结交各行各业精英人脉。”

南开大学

秋季班录取名额已出，欲报从速。

招生专业：金融学、劳动经济学(人力资源管理方向)、行政管理、世界经济(现代企业管理、项目管理、市场营销方向)、应用心理学(教育学硕士学位)等5大专业39个方向。

电话：025-84773732

网址：www.nankaiedu.com

浙江大学

一流名校管理学硕士开班在即

管理学专业方向：公共管理方向、企业行政管理方向、组织与人力资源管理方向、医院行政管理方向、公共关系与危机管理方向、公共组织与非盈利组织管理方向、政府治理与决策方向、办公室行政方向、教育行政管理方向

申请电话：025-86755360

厦门大学

经济学硕士开班在即

金融工程、银行方向、证券投资、保险、国际金融、财务管理、市场营销、财政学方向、公司理财与经济分析、税务方向、企业财务管理与税务规划方向、资产评估与管理、企业经营与投融资方向！

电话：025-86755300

网址：www.xiadaedu.com

中国社科院研究生院

秋季限量增补名额，江苏班报名进行中

学籍终身保留，人文和社会科学学科设置最完整的一流研究生院。

招生方向：民法法，经济法，公共管理、行政管理，金融投资、企业管理

电话：025-66661152

网址：www.shekeyuan.org

山东大学

企业管理、会计学两大专业报名开始

招生方向：市场营销、国际企业管理、企业战略管理、生产管理、企业组织与产业组织研究、采购与供应链管理、组织行为与人力资源管理。会计理论与实务、财务管理、审计理论与实务、资本市场与会计信息

电话：025-66660053

网址：www.shandaduyan.com

中央财经大学

秋季班9月开班，报名从速，申硕统考通过率高。

招生方向：金融企业发展与管理、国际投资与跨国经营、城市投融资与规划、区域规划与招商引资、企业管理、投资与公司管理、财务管理与实务、人力资源管理

电话：025-66667506

网址：www.yangcaiedu.com

相关链接 那曲、玉树虫草最好

懂虫草的人都知道，世界上最好的冬虫夏草产自西藏那曲和青海玉树。这两个地区平均海拔4500米，碱性土壤中矿物质、微量元素含量丰富，昼夜温差大，日照充足，加上适宜的空气湿度，使得这里出产的冬虫夏草以色正、体

满、营养价值高闻名于世。目前，市场上每千克2000头的特优一级虫草，绝大多数产自西藏那曲和青海玉树。经专家研究论证后发现，那曲和玉树虫草不仅“个体大”，而且药性也远远大于其他产地的虫草。

欢迎致电：96060 025-84783648 400-60-28827